

市委十届十七次全会召开,李亚出席并讲话

市十一次党代会定于8月召开

□记者 李江涛

本报讯 昨日,中国共产党洛阳市第十届委员会第十七次全体会议召开。全会审议并表决通过了《关于召开中国共产党洛阳市第十一次代表大会的决议》。

>>> 统一思想、高度重视

全会强调,要统一思想、高度重视。市十一次党代会是在深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,面向未来、面对挑战,不忘初心、继续前进的历史关口召开的一次十分重要的会议,是在贯彻落实新发展理念,坚持“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,统筹推进“9+2”工作布局、加快实现“四高一强一率先”奋斗目标、决胜全面小康的关键时期召开的一次十分重要的会议,事关全局、事关长远,是全市40万党员和700万人民政治生活中的一件大事。

>>> 科学安排、精心筹备

全会强调,要科学安排、精心筹备。市十一次党代会筹备工作,时间紧、任务重。各级各有关部门要牢固树立“一盘棋”思想,密切配合、主动作为、形成合力,确保各项筹备工作高水平筹划、高标准推进、高质量完成。

要起草好党代会报告,使报告成为指导全市未来五

>>> 严字当头、正风肃纪

全会强调,要严字当头、正风肃纪。

一要严明纪律要求。

严明政治纪律和政治规矩,严明组织人事纪律,严明换届选举有关法律法规,始终把“九个严禁、九个一律”等要求作为不可逾越的红线、底线、带电的“高压线”。要坚持教育在先、警示在先、预防在先,把正面教育与反面警示结合起来。要严格按照规定、按程序办事,做到公正公平不动摇、履行程序不走样、遵循步骤不减

>>> 统筹兼顾、推动发展

全会强调,要统筹兼顾、推动发展。科学处理党代会筹备与其他各项工作的关系,做到两手抓、两不误、两促进,以推动发展的实际成效迎接市十一次党代会胜利召开。

要切实抓好“两学一做”学习教育,把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为学习教育的重要内容,自觉用讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作,把思想和行动统一到中央决策部署上来;认真落实市委《关于进一步严格落实中央八项规定精神切实改进工作作风的通知》要求,大力倡树“清新简约、务本责实”的良好作风,推进作风建设常态长效。

>>> 高起点、高标准、高质量做好各项工作

全会号召,全市各级党组织和全体共产党员,要按照中央精神、省委要求和市委部署,高起点、高标准、高质量做好各项工作,确保把市十一次党代会开成一个团结、民主、务实、鼓劲的大会,更好地团结带领全市人民,紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘初心、继续前进,统筹推进“9+2”工作布局,加快实现“四高一强一率先”奋斗目标,在决胜全面建成小康社会的进程中,奋力拼出一片洛阳发展的新天地。

市委副书记、市长鲍常勇宣读《关于召开中国共产党洛阳市第十一次代表大会的决议(草案)》,市委常委

副省长、市委书记李亚出席会议并讲话。鲍常勇、王建民、吴孟铎、陈向平、黄为忠、杨炳旭、史秉锐、高义、杨廷俊、王敬林出席会议并在主席台就座。

全会决定,中国共产党洛阳市第十一次代表大会定于2016年8月在洛阳召开。

开好这次党代会——

关系洛阳经济社会发展良好局面的持续开创

关系各级领导班子执政能力的持续提升

关系良好政治生态的持续营造

关系广大干部群众精神状态的持续振奋

年发展的行动纲领。

要做好党代会代表选举工作,使代表结构和质量符合相关要求,增强代表的先进性和广泛性。

要以优化班子结构、增强整体功能为重点,做好人事安排工作。

要把把握好宣传的“时、度、效”,营造良好舆论氛围。

少、执行法规不变通。

二要严格监督检查。

综合运用组织监督、民主监督、专项巡察等手段,把监督检查贯穿换届工作全过程。

三要严肃查处问责。

始终以“零容忍”的政治态度,抓早、抓小、抓现行。对顶风违纪的,发现一起查处一起,不迁就、不姑息、不手软。

要切实抓好经济运行,各县(市)区、市直有关单位要对照年度目标,认真分析总结,找差距、找短板、找症结,进一步加大工作力度,推动经济平稳健康发展。

要切实抓好民生改善,围绕精准扶贫精准脱贫,认识再提高、问题再聚焦、措施再精准、工作再加力,确保完成今年脱贫任务;持续加大民生投入,全力办好市委、市政府确定的25项重点民生实事,不断增强群众的幸福感、获得感。

要切实抓好安全稳定,紧盯夏季防汛、安全生产、信访稳定、非法集资处置等重点领域,着力查隐患、防风险,确保社会大局和谐稳定。

委、组织部部长陈向平作关于市委换届工作安排意见的说明。市委委员、市委候补委员出席会议,市纪委委员列席会议。



阅读市委十届十七次全会关于召开市十一次党代会的决议,您可查阅今日《洛阳日报》,或扫左侧二维码

不负使命重托 增进民生福祉

——我市社会各界认真学习贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神之四

认真学习贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神

□记者 白云飞

习近平总书记“七一”重要讲话,深刻阐述了不忘初心、继续前进必须牢牢掌握的各项要求,在全市广大党员干部群众中引起热烈反响。大家纷纷表示,要不负使命重托,始终坚持以人民为中心的发展思想,全心全意为人民谋福祉,切实增强人民的幸福感和获得感,为全面建成小康社会贡献更大力量。

涧西区重庆路办事处第二社区党委,是受到党中央表彰的300个全国先进基层党组织之一。社区党委书记张淑莉受邀赴京在人民大会堂参会并领奖,在接受本报记者采访时兴奋地说:“我们会继续发挥模范作用,把党员力量凝聚在一起,开展好邻里互助、邻里守望、邻里守望等党员志愿服务活动,把服务做到居民心坎里,不辜负总书记的期望和重托。”

嵩县山区面积大,经济底子薄,5.12万贫困人口占了全市贫困人口总数的1/6。嵩县扶贫办主任高社敏说:“如今,全面建成小康社会进入倒计时,我们将全面落实打赢脱贫攻坚战的主体责任,以保障和改善民生为重点,大力发展各项社会事业和致富产业,朝着实现共同富裕的目标稳步迈进。”

郭建友是栾川县烟草公司派驻秋扒乡白岩寺村的驻村第一书记。驻村以来,他吃住在村,竭尽全力推广烟叶新品种,帮助群众走上致富路。郭建友说:“我将心无旁骛地抓好扶贫工作,把措施精准到一家一户,不断增强贫困群众的自我发展能力,让他们与全市人民一道迈入全面小康社会。”

洛阳师范学院信息技术学院党委充分发挥人才优势,全力支持洛宁县西山底乡现代农业园区构建农业物联网、电子商务等信息化系统,提升农业综合效益。学院先进党员教师蒋胜利表示,要认真履行党员使命和责任,像河北农业大学教授李保国那样,坚持立德树人,坚持教学、科研与生产实践相结合,为区域经济发展和群众脱贫致富提供应有的智力支持。

宜阳县赵保镇是豫西革命根据地之一,有着“红赵保”之称。该镇党委书记梅黎明表示,继续前进,不能忘记走过的路,“我们会铭记烈士们的遗愿,永志不忘他们为之流血牺牲的伟大理想,咬定目标、苦干实干,全力以赴把革命老区的事情办好,加快补齐基础设施和产业发展短板,让发展成果更多惠及老区群众”。

西工区金谷园办事处纱厂西路社区党总支书记陈苗霞坚守社区服务工作18年,对社区的大事小情都熟稔于心。陈苗霞说,习近平总书记要求全党同志不忘初心、继续前进,作为一名社区工作人员,也必须在自己平凡的岗位上不忘初心,带着感情和责任为居民服务。

在孟津县横水镇红光村,优秀共产党员、模范村医谢冠军收看庆祝中国共产党成立95周年大会的直播后感慨万千:“今后我要更好地发挥党员的先锋模范作用,牢记党的宗旨,为群众做好服务,做群众的贴心人!”